

2018年环保进学校系列宣传活动拉开序幕

《开学第一课》聚焦城市环保

本报讯(记者陈志茹 实习生毕丽雯 通讯员明聪)28日,由市环保局、市教育局等共同主办的2018年秋季《开学第一课——城市环保生态公开课》走进市实验小学,由此拉开了2018年环保进学校系列宣传活动的序幕。

此次公开课以“美丽咸宁,我是行动者”为主题,通过衣食住行及生活中的环保体验来加强学生的环保理念,树立正确的生态文明价值观。活动讲解了长江水质状况,开展了环保知识问答竞赛,让学生体验环保乐趣的同时,从生活的点滴中感悟环保、践行环保,倡导绿色生活方式,培育全民勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活理念。

课后,市环保局和市教育局相关负责人就本次公开课提出了建议,并指导授课老师进行改进,完整的视频将会送到我市每一所小学、初中、高中。从9月1日起,《开学第一课》讲



环保的公开课,将在全市各地各学校全面铺开。

据悉,《开学第一课》讲环保,是响应关于环保融入课本的倡议所而

开展的,旨在倡导生态文明理念,以“小手拉大手”的形式引导每一个家庭践行绿色生活理念,共同建设“天蓝、地绿、水清”的美丽咸宁。

中秋未到,月饼提前上市

礼盒装价格偏高,鲜有市民购买

本报讯(文/记者庞媛 图/记者毛亚轩)距离中秋节还有将近一个月的时间,记者近日在城区各大超市看到,月饼已经提前上市了。

在温泉中心花坛一大型超市内,礼盒装的月饼被摆放在零食区显眼的位置,销售价格从几十元到几百元不等,团购还有优惠。

导购员告诉记者,这些月饼在8月初就开始上市了,主要以苏式月饼和广式月饼为主。

而在零售区,散称的月饼也有很多,大小口味各异。与礼盒装月

饼相比,散称月饼价格要亲民得多。9.8元一斤,19.8元一斤,39.8元一斤,42.8元一斤,还有的买一斤送半斤,种类繁多,琳琅满目。

“礼盒装月饼价格太高,自己吃不划算,买了几个散装的尝尝鲜。”市民陈先生告诉记者,他买了7个散装月饼,平均5元钱一个。

“摆出来有10余天了,看的人多,买的少。”导购员表示,现在上市的月饼,价格比较高。

据悉,到了中秋节期间,特别是中秋节过后,很多月饼都会大打折



扣促销,因为月饼的保质期比较短。由此看来,喜欢吃月饼的市民,不妨等到中秋节之后再去扫货。

寻人启事

寻找原通城县金宝贝幼儿园法人代表胡敏子,因现需要更换法人代表,所以急需找到胡敏子来配合更换。请有朋友认识或者本人看到信息跟我联系,联系电话:13707244105

通城县金宝贝幼儿园
2018年8月29日

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



关注人防
关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

邮掌柜网购
跃升全省首位

赤壁邮政公司
促进农村电商发展

本报讯(记者饶坤亮 通讯
员罗小民 周勃)今年以来,赤
壁邮政公司积极促进农村电商
发展,服务乡村振兴战略。截
至昨日,该市邮掌柜累计实现
代购订单215067笔,代购金
额达到1055.2万元,跃升全省
首位。

据介绍,邮政赤壁分公司
共建邮掌柜175户,覆盖全市
157个行政村,A类掌柜已达
到77个。其中,邮乐购精品站
点30处,精品线路3条,支局
掌柜之家5处,县级运营中心1
处。入驻电商企业6家,兴建
1000平方米仓储配送中心一
座,建成“三国赤壁主题文化邮
局”一处。畅通了线上线下平
台,初步实现“消费品下乡、农
产品进城”的双向流通功能,发
展势头令人惊喜。

据赤壁分公司电商运营中
心负责人介绍,1—8月,邮掌柜
网购进销存交易笔数累计
215067笔,金额1055.2万元。
便民缴费28144笔,金额达到
177.4万元,代收代投邮件
18720件。公司在赤壁市建有
15个承担普遍服务的电子化邮
政营业网点,基本覆盖了全市
所有乡镇、办、场、区;投递人员
40人,投递邮路总长2254公
里,实现行政村100%通邮。

该负责人表示,通过邮掌
柜渠道延伸的便民服务功能,
让更多农户享受到生活、金融、
创业不出村等更多便利,真正
实现客户满意、掌柜受益。